



见证品牌力量



西王集团有限公司

公司始建于1986年,是一家以玉米深加工和特钢为主业,投资涉及文化置业、高效生态农业、国际贸易、热电等多个行业的全国大型企业。位列2013年中国企业500强387位、中国制造500强202位,控股西王置业(香港002088)、西王食品(深圳000639)、西王特钢(香港1266)三家上市公司,分别于2006年5月、2010年8月被中国食品工业协会冠名“中国糖都(淀粉糖)”、“中国玉米油城”。

公司主要生产果糖、食用级和药用级葡萄糖、果葡糖浆、葡萄糖酸钠、麦芽糊精、玉米油、特钢等。主导产品打入国际市场,食用葡萄糖、玉米油、无水葡萄糖、麦芽糊精生产规模为亚洲最大。现拥有总资产316.7亿元,职工16000余人。2013年实现销售收入271.2亿元,利税14.4亿元,上交税金7.09亿元,出口创汇1.03亿美元,与去年同比分别增长4%、24%、16.3%、15.3%。拥有100多项自主知识产权。研发的结晶果糖生产关键技术与开发等19项科研成果,均通过了省部级科技成果鉴定,属国内首创,填补了国内空白。

以玉米油、果糖等终端品牌消费品的产品品牌运作为主线,创新营销策略和品牌传播模式,构建市场网络体系,塑造中国高端健康食品第一品牌。淀粉糖系列产品被评为中国名牌产品,西王玉米油为第十一届全运会指定用油,国家体育总局训练局备战伦敦奥运保障用油。



东方海洋

公司成立于2001年,是山东东方海洋集团有限公司的控股子公司,于2006年11月在深交所上市。公司主要从事海水水产品苗种繁育、养殖、食品加工及保税仓储业务,是一家集海水养殖、冷藏加工、科研推广及国际贸易于一体的国家级高新技术企业,农业产业化国家重点龙头企业、国家级水产良种场。

目前,公司辖烟台开发区分公司、海阳分公司、莱州分公司、牟平分公司、冷藏食品加工、保税加工贸易基地、胶原蛋白加工厂,拥有烟台山海食品有限公司、山东东方海洋销售有限公司、通宝国际控股有限公司、山东东方海洋国际货运代理有限公司4家全资子公司,以及1家控股子公司烟台得洋海珍品有限公司。海参产品已获准使用烟台海珍品地理标志产品专用标志。

公司先后被认定为首批国家星火计划龙头企业创新中心、首批全国农产品加工企业技术创新中心和国家级企业研究开发中心、中国百强食品龙头企业。先后与中科院海洋研究所、山东大学等共建了海洋科技示范基地等科技创新平台。近年来,共承担国家级项目40余项,取得国家专利29项,获省部级以上科技奖励12项。2007年,公司被科技部批准为国家海藻工程技术研究中心组建单位,2014年正式由国家科技部批准更名为“国家海藻与海参工程技术研究中心”。



好当家

公司成立于1993年,截至2013年底,公司拥有总资产达41.8亿元,公司拥有正式员工1900多人。2013年公司完成销售收入96933万元,净利润11494万元,是实施“海上山东”战略的龙头企业。公司下属天津湾养殖牧场被中国水产科学研究院认定为“全国最大海珍品养殖基地”。“好当家HOMEY”品牌获得“中国名牌”、“中国驰名商标”、“好客山东三珍”等称号,是第十一届全运会海参产品独家供应商和海洋食品供应商。

公司主导产品海参、海蜇、鲍鱼、对虾、海带、文蛤、泥蚶等海珍品均属于中高档海产品。目前,公司拥有5万亩围海养殖基地和20万亩深海养殖基地,已形成了育苗、养成一体化,建成了建筑面积35万平方米的育苗基地,并投放了30万个海上育苗网箱,重点繁育海参、海蜇等苗种,实现了公司养殖业苗种的自给自足。

公司下属企业生产的冷冻调理、即食休闲、罐头食品,具有

烹调简单、食用方便,营养搭配合理等优点。公司充分发掘海参的药用功能,开发出好当家刺参系列功能性食品,上述产品成为对日出口免检产品。



兖州绿源食品有限公司

公司成立于2001年7月,现已发展成为集种鸭饲养、苗鸭孵化、饲料供应、肉鸭标准化养殖、肉鸭冷藏加工、熟食加工、蔬菜生产、冷链物流、出口创汇为一体的农业产业化国家级重点龙头企业,综合能力位居全国第三。

公司注册资金6000万元,占地3000余亩,拥有员工3500人,其中大中专毕业生800余人,公司总资产17亿元,其中固定资产7亿元。年可孵化鸭苗6000万只。年生产饲料60万吨,生态零排放肉鸭标准化养殖基地12处。年生产冻产品20万吨,年生产熟食4吨,与全国近500余家超市建立了稳定的营销关系。2013年销售收入突破48亿元,公司带动养殖户4200余户,年增加农民收入8000余万元,户均增收18000元,养殖户辐射到泰安、菏泽、枣庄、

临沂等地区。

公司“樱源”牌鸭产品先后通过了ISO9001质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证和HACCP食品卫生与安全管理认证;公司被评为国家级标准化良好行为AAA级企业;全国绿色食品生产示范企业;荣获“山东省名牌产品”称号;山东省肉类30强企业,是国家级肉鸭饲养及加工一类示范区。

根据省里强调的“四提高、四降低”和“七个不能”的产业结构调整升级要求,重点落实转型升级情况,2014年重点建设生态零排放标准化养殖场;十万吨全自动立体冷库和农产品电子商务交易中心建设;加大熟食生产量;进行现有设备的自动化改造;对冷库机房进行二氧化碳代替液氨制冷节能和安全改造。



舜和酒店集团

集团在济南市先后投资兴建并成功经营了山东舜和酒店、天禧舜和酒店、天发舜和酒店、舜和巴西烤肉(连锁)餐厅、山东舜和国际酒店。

2013年,舜和通过打造“舜和海鲜,全球采购”品牌,取得了转型的初步成功。

舜和的产品定位选择海鲜,为了保证海鲜的优质与鲜美,舜和成立了十几人的采购团队,成立国际贸易公司,到世界各大港口码头采购。舜和海鲜的“兴奋点”就是韩国生蚝,据统计,舜和每天有25%到30%的顾客是为了生蚝而来。

2013年在大部分餐饮企业降工资时,舜和连涨两次工资。

2014年,进一步做强舜和海鲜品牌,再选址做舜和海鲜酒楼。集团将投入3000万元全面打造天禧舜和精品酒店,对舜和国际酒店的客房进行扩容,根据顾客需求进行装修改造。

品茗清连香 养生每一天

清连香茶业百万巨惠庆周年

进店就有礼,大礼等着您!

炎炎夏日,许多人每天躲在空调房里喝冰镇饮料避暑,时间久了,身体可吃不消。其实,夏天最好的饮品是茶,清连香请您喝茶了!泡上一杯清连香绿茶,淡淡清香扑鼻而来,阵阵清风掠过心头,心情随之安静,身心充满了禅味.....

清连香者,此清何来?清连香名茶来自山清水秀的浙江磐安,生长于云雾缭绕的高山之巅,拂清风润雨露,其独特的茶树生长环境孕育出独有的高贵与清秀。此香何来?请君品茗清连香,绿色养生每一天。

清连香茶业在豪德商贸城开业一周年(8月28日)到来之际,为答谢广大消费者对清连香的支持与厚爱,在周年庆期间特拨出价值上百万元的商品(零利润)大卖送,优惠多多,实惠多多。

实力茶企 诚邀加盟

作为一家颇具市场竞争力的品牌茶企,源于浙江磐安的清连香名茶已扎根在山东齐鲁这片广袤大地,用自己的真、善、美来传递茶产品,传播茶文化。

品牌的快速发展离不开大家的支持,“清连香”现诚招山东县级以上城市加盟连锁,有一定经济实力和经营基础的加盟商优先:

加盟茶叶平价超市要求经营面积在三万平方米以上;

加盟专卖店单层面积不能少于八十平方米;

入驻大型超市,经营面积不能少于六十平方米。

专业的团队管理体系·专业的培训系统 专业的茶艺表演·专业的经营理念 为您的加盟提供最优质的服务。

走进清连香,感受清连香茶人的质朴,清连香茶人的真诚!

加盟服务热线: 400 101 0907

首家茶艺、茶文化培训学校

济宁市茶艺职业培训学校开始招生啦

磐安县清连香名茶有限公司在促进自身发展的同时,时刻不忘回报社会。为了更好的传播茶知识,弘扬茶文化,推广茶艺人员的技术培训与交流,清连香名茶有限公司筹办了首家茶艺、茶文化培训学校——济宁市茶艺职业培训学校,本校是济宁市市人力资源社会保障局批准的正规办学单位。

学校位于济宁市亿丰时代广场茶城A区,茶文化氛围颇为浓厚,学校教学设施完善,实习设备齐全,采用先进的多媒体电化教学,为学生提供了良好的学习环境。

办学宗旨: 遵守法律法规,贯彻国家的教育方针,学校的设立,将为就业者创造新的就业机会,实现美好人生。

办学范围: 主要开展以职业资格和职业技能考证培训为主的就业促成及职业发展培训,开设的专业和项目有:

培训专业: 茶艺师、评茶师、古筝、古琴

培训资质: 初级、中级、高级、技师(可以申报高级技师)

办学形式: 全日制教学与业余结合

济宁市茶艺职业培训学校定于8月中旬开课,现面向社会招生。

招生对象: 应往届初中、大中专毕业生、社会青年及在茶艺馆、茶室、宾馆等场所专职从事茶饮艺术的服务人员等。

报名地址1: 济宁市亿丰时代广场A区1005-1008

报名地址2: 济宁市豪德商贸城B北区3街1栋

报名电话: 0537-5166789 3363888

